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106ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 22 de setembro de 
2015, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Presidente – Sidinei 
Róbis de Oliveira; 2º Vice-presidente – Ledemilson Carlos de Moraes 2º Vice-
presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 1ª Secretária – Dilma de Fátima 
Barbosa Alves, 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Adauto 
Aparecido da Cunha, Vera Lúcia Bernardes, Jeferson Mattiolli e Wilson José de 
Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei 
Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 106ª Sessão 
Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da 
bíblia pela Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos onde todos ouviram com 
muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os 
trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 105ª Sessão 
Ordinária realizada em data de 15 de setembro de 2015. Aprovada por 
unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Convite da 
Secretaria de Educação para participarem da noite Artística do Projeto 
Quem Conta, Reconta e Faz de Conta no dia 23 de setembro as 19 hrs no 
Ipê Clube de Ibaiti. - Petição de Dr. Fábio Araújo Gomes e Dr. Fabrício Leal 
Ugolini, ambos Advogados de Manacá Armazéns Gerais e Administração. 
Leitura na íntegra. - Boletins da FAEP 1318 e 1319. - Folders de cursos 
diversos. - Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal:  
Anteprojeto de Lei nº 094 de 15 de abril de 2015, de súmula: Dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2016 e dá outras providências.  
- Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal:  
Audiência Pública do Projeto de Lei nº. 103 de 24 de junho de 2015, de 
súmula: acrescenta o inciso VIII ao artigo 18, da Lei Complementar nº. 664 de 
20 de dezembro de 2011 e dá outras providências, no dia 29 de setembro de 
2015, as 19 h e 10 min no recinto da Câmara Municipal de Ibaiti, sito a Rua 
Antônio de Moura Bueno, nº. 486. Indicação de nº. 83 de Autoria do 
Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, 
requere que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a limpeza dos 
bueiros no Bairro da Amorinha sentido Estrada do Pio. Palavra Livre: Não 
houve inscritos. Ordem do dia: Segunda discussão e votação do projeto: 
Anteprojeto de Lei de nº. 109 de 06 de agosto de 2015, de súmula: Institui o 
Programa de Compras Governamental denominado “IBAITI COMPRA AQUI”.  
Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação das indicações: - 
Indicação de nº. 81 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa 
Alves: A Vereadora que esta subscreve, requere que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça a regulamentação de ponto específico de veículos de 
frete/transporte.  Aprovada por unanimidade. - Indicação de nº. 82 de 
Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que 
esta subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja encaminhada 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a extensão da Zona 
Azul pa4ra a última quadra da Rua Paraná.  Aprovada por unanimidade. 
Encerrando em seguida, esta 106ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, para 
constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser 
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lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa 
Diretiva.  

 

Sidinei Róbis de Oliveira                               Dilma de Fátima Barbosa Alves 

           Presidente                                                               1ª. Secretária 

 

Ledemilson Carlos de Morais                           Paulo Sérgio Costa de Souza 

          Vice-Presidente                                                    2º. Vice-Presidente      

 

Vera Lúcia Siqueira dos Santos                        Adauto Aparecido da Cunha                                         

          2ª. Secretária                                                                  Vereador        

                                                              

 Vera Lúcia Bernardes                                                    Jeferson Mattiolli                                         

             Vereadora                                                                    Vereador                                                         

Wilson José de Carvalho 

Vereador 

 

 

 

 


